



华茂的秋天

宁波华茂外国语学校308班小记者 黄子婕

四季里,我最爱的就是华茂的秋天!

秋天的早晨凉凉的,清早起床一推开窗户你就能闻到阵阵桂花香味。那小小的桂花藏在树丛中,只要风儿一吹,就放肆地散发它那独特的香味。校园里的枫树也是不甘示弱。红红的枫叶像一枚枚邮票,穿着火红的衣裳,有的在树上轻轻地跳舞;有的太调皮了,迫不及待地离开枫树妈妈的怀抱,去风中玩耍,等玩累了,就轻轻地抱着大地妈妈休息。

秋天更是一个丰收的季节,我们的校园还飘荡着阵阵的瓜果香味。在四五年级学区旁边,就种着一排排的柚子树,那柚子又大又圆。每次我经过柚子树下,都会情不自禁地停下来,用力地咽一下口水,心想:“什么时候我才能吃上这美味可口的柚子呢。”

华茂的秋天是充满香味的,在这里我们不仅收获了成长,收获了希望,更收获了美好的校园时光!

久违的阳光

宋诏桥小学601班小记者 郑涵清(证号1512612)

上段时间朋友圈都在转发一条十万火急的“寻人启事”:太阳公公,男,年龄45.7亿岁,有一张阳光般的笑脸,身穿金色外套,在江浙沪地带走失至今未归,谁见着了请告诉他,我们很想念他……

这一个月几乎都在下雨,天空一直灰蒙蒙的,连带我的心情也是一样的郁闷。出门上学,雨伞、鞋套是多么的不方便。雨丝在清寒的风中缓缓飘舞,打在脸上很冰,风一吹,又有种“刀割”的痛。看看路旁草木,没有太阳的光照,显得无精打采,软绵绵地贴在地上。路上人来人往,都是伞与伞无形之间的交流与碰撞……家里的阳台上挂满了衣服,看看老妈幽怨的眼神,她是多么盼望着太阳的出现呀!

周四清晨,老妈来叫我起床了,并神秘兮兮一脸开心地说:“今天来了个大客人!”我探出脑袋,一缕阳光照射在薄薄的窗帘上。“啊哈,太阳,真得是太阳吗?”我兴奋得爬起来,拉开窗帘,阳光像一束亮闪闪的金线,照亮了我的房间,温暖了我的心田。打开窗户,阳光迎面而来,我沐浴在阳光中,深呼吸,又闻到了久违的属于太阳公公的独特味道。

久违了,太阳公公,有你的日子真好! 指导老师 曹玉香

我的妹妹

宋诏桥小学502班小记者 张茹茜(证号1512815)

她是我的妹妹:白白的皮肤,小小的眼睛,可爱的小脸,还有那挺直了的鼻子和那小小的耳朵,她才4岁。

有一次,我们吃完晚饭,到外面去散步。有一个老人在唱歌。这位老人没有双脚。妹妹呆呆地看着,突然,她转身跑了。等我们跟着到家,只见她踮着脚尖,从储蓄罐里,拿出20元,又跑去给了那位老人。

妹妹是一个无邪、善良、天真、可爱的人。我要永远陪在她身边,不让她受到任何伤害。 指导老师 陈素芬

雨中的校园

高桥镇宋家漕小学401班小记者 周丞辰(证号1511198)

雨落下来了,先是一滴滴的,如颗颗珍珠,滴落在操场土上,滴落在教学楼的楼顶上,滴落在同学们的雨伞上……校园里,处处可听见充满诗意的雨声。

渐渐地,雨由一滴滴变为一丝丝,千丝万缕的雨丝好像硕大的水晶珠帘,从天上垂到地面,化成朵朵晶莹透明的水花,不停地在整个校园盛开着。“山色空蒙雨亦奇”,校园远处的景色被雨帘遮住了,显得一片迷蒙。

雨越下越大,转眼间,雨丝转为豆大的雨点,再变为滂沱大雨。“丁零零……”放学铃在雨声中只能隐约可闻。同学们一一拿起雨伞,冲入雨中。一位家长拿着一把黑雨伞跑进校园,焦急地寻找着。终于,他抱起一个女童,脸上露出微笑,抹去女儿脸上流下来的雨珠。这温馨的画面令我十分感动。

大雨倾盆,雨声、雷声、同学们的喧闹声,谱写了一首美妙的交响曲。我爱雨中的校园。 指导老师 徐蓉蓉

做三明治

宋诏桥小学502班小记者 孙航(证号1512819)

下午第三节班队课,随着华老师的一声令下,我们就纷纷忙碌开了。我们一组的人都凑在一起,开始做好吃的三明治啦!

朱怿康准备好面包,用刀把它切成三角形,然后,杜正宇把火腿加进去,放点番茄酱。第二层放什么呢?郑晗森说:“放黄瓜吧!”瞧,白中带绿。我把沙拉酱往上面涂了一层,忍住吃的欲望,再做第三层。陈嘉栋夹了一块美味的蛋放进去,哇,看起来就好想吃呀!“啊呜”一口,一只“大老虎”已经吃了一口这娇嫩的“小羊”。是谁?哈哈!是我们班著名的吃货——陈嘉栋。“哦!好吃!好吃!好吃!”陈嘉栋一边嚼着三层三明治,一边含糊不清地说。瞧那边,郑晗森和小朱同学的嘴里塞了一大口,使劲嚼着。我也不甘示弱,直接一口咬下去。只有杜正宇像绅士似的细嚼慢咽。不过一分钟,5个三明治已被我们吃进肚子里了。 指导老师 陈素芬

参加运动会

董山小学405班小记者 王若宁(证号1600119)

星期五,学校迎来了一个令所有人都非常开心的日子——运动会开幕啦!我要跑100米以及50米接力跑呢!

广播声响起:现在请四年级100米女子跑的运动员做好准备,请参加这次比赛的同学们到起点来!

“呼!”发令老师那强有力的声音和枪声回响在我耳边。这时,我便像离弦之箭,飞一样的跑出去。刺骨的寒风刮在我的脸上,刮得生疼生疼的,顾不了那么多了,我拼命地甩臂,玩命地迈动双腿……

“王若宁,加油!王若宁,加油!”正在我有点疲惫,感觉后劲不足的时候,忽然之间,我听见许多熟悉的声音。我瞬间像一辆已经没油的小汽车加了十万升汽油,朝前飞奔而去,超越了一个又一个的对手,跑在了小组第二名,超过了那终点线!

“YES!”我发出了一声胜利的响声,虽然只有第二名,但我尽力了。 指导老师 徐晓红

灯上的“彩虹”

钟公庙中心小学202班小记者 楼云逍(证号1629586)

晚上,爸爸开车带我去买蛋糕,买好之后,爸爸说:“我再去买点瓜子吧,你在车上等我。”“好嘞!”我高兴地说。我一个人在车上等,有些无聊,趴在车窗边自言自语地说:“希望爸爸快点来。”结果窗上起雾了,我刚要把雾擦掉,就被雾里的景象吸引住了,我看到路旁白灯上有两道“彩虹”!我看呆了,白灯不停地发出迷人的彩色光芒,好美啊!我正看得回不过神,爸爸就回来了,离开的时候,我还依依不舍,忍不住回头看。

今天我知道了白灯也能产生红橙黄绿青蓝紫,多种色彩,我以后再也不说白灯不漂亮了。

“犟牛”

高桥镇中心小学302班小记者 谢鑫轩(证号1510785)

我是一个普普通通的男孩儿,高个子、大眼睛、胖胖的。我平时虽然很少与别人吵架,但我一发起我的“犟牛”脾气,那可是谁也挡不了的。因此,爸爸妈妈苦恼不已。

小时候,爸爸给我报了书法班。有一次,老师让我们把新学的字写下来,我大笔一挥,就写好了一张纸,给老师批改时,老师没好气地说:“你再这样子写字,我就让你退班。”我一听,牛脾气就上来了,说:“我就退班。”我一发作,就认认真真地写了一张,没想到被老师表扬了一顿,看来我的牛脾气是拼出来的。

哈,牛脾气也有好的时候! 指导老师 汤静巧

我的风趣老爸

高桥镇中心小学307班小记者 倪语勤(证号1513365)

我的老爸会将烦恼变成开心的事情哦!有一次,我不小心摔了一跤,被妈妈说得哭了,刚好爸爸下班回来,看见我正在哭,就笑嘻嘻地说:“今天不是晴天吗?怎么就下起雨来了。”我听了“扑哧”一声笑了。

还有一次,妈妈板着脸走进家。爸爸见了满脸笑意地说:“干嘛呀!摆着一副老虎脸,不是晴天嘛应该心情好才对呀!”“你说气人不气人早上我带了手机可现在都不见了。”妈妈怒气冲冲地说。“别着急嘛!”爸爸说,“有可能是手机在包里待闷了想出来散散步呀!”妈妈听了心情也好多了。“那我就等着它散完步回来吧!”

老爸一定是魔术师,而他最拿手的魔术就是让我和妈妈的心情变好!

螃蟹大作战

集士港中心小学303班小记者 杨怡宁(证号1509648)

星期六,听妈妈说今天买了我最喜欢吃的大螃蟹,我连忙起床洗漱。正当我在刷牙的时候,听到从盥洗台下面的盆子里传来悉悉簌簌的声音,我吓了一大跳,心想:“难道是螃蟹?不对啊,螃蟹已经被妈妈用盆罩着了,怎么会爬到这里来呢?”正当我疑惑的时候,一只螃蟹从盆后面爬了出来,“呀!真的逃出来一只螃蟹,小螃蟹,你要是再往前爬,我就第一个把你给煮了。”我心里嘀咕着。可是,这只螃蟹好像听不懂我的话继续张牙舞爪地向前爬。我赶紧去拿扫把,等我再回到洗手间的时候,它已经躲到跑步机下面了。我灵机一动,拿着扫把拍了拍跑步机,它果然爬了出来。就这样我用扫把扫着它,可它偏偏不听话,我往前扫,它往左拐,我往左扫,它就往后爬。最后,费了好大劲终于把它扫到了盆子里,扣得牢牢的。“哈哈,你不好好待着,这就是我给你的惩罚。”

与螃蟹的大作战让我的周末过得很有意思。

指导老师 胡恩飞

我爱家乡的花果山

钟公庙中心小学302班

小记者 许煜昊(证号1506157)

我的家乡在江苏省连云港市,那里有座神奇的大山——花果山。

春意盎然的花果山上除了有很多种树木和花草外,还有一种很特别的竹子,叫金镶玉竹。因为在那嫩黄色的竹竿上,每节长枝叶的地方都有一道碧绿色的浅沟,一眼看去,好像金条上镶嵌着碧玉。竹子随春风摇曳,舒展开自己嫩绿的叶子,仿佛在伴着音乐翩翩起舞。

夏天的花果山热闹非凡,小猴子们在树间跳跃玩耍,一会儿为一根香蕉打成一团,一会儿跟着游客讨要零食,一会儿翻着跟头大显身手。我总是在想,美猴王是不是也把“七十二变”教给了它们啊。

秋天的花果山上,丹桂飘香,你怀疑是不是嫦娥仙子带着酿好的桂花美酒来花果山拜访齐天大圣了。花果山上的银杏叶子在阳光下泛着金色的光芒,仿佛一把把金扇子送来惬意凉爽的秋风。

冬天的花果山,披上了雪白的被子。小猴子们都躲到了水帘洞里抱团取暖。树枝被白雪压弯了腰,晶莹的冰凌在阳光下耀眼夺目,仿佛瑰丽的钻石。

啊,美丽的花果山,你一年四季风景如画,我爱你的灵动秀丽,更爱你的生机盎然。 指导老师 叶亚琴

穿针引线

华泰小学205班小记者 徐子涵(证号1614253)

这几天,妈妈买来了一件新衣服,因为衣服上的纽扣摇摇欲坠,所以妈妈要钉一下纽扣。妈妈说:“涵涵,你能帮妈妈穿一下针线吗?”“好嘞。”说着我就起身去帮妈妈了。

我拿起针和线,小心翼翼地把线对准针孔一穿。咦,线怎么绕道而行了?我不甘心,又一连穿了几次,都没穿进,果然是“心急吃不了热豆腐”。妈妈见我这么“狼狈”,不由得笑了,说:“越是这种时候,越要把心静下来,看看问题出在哪里。”我看了又看,想了又想,也没找到问题所在。妈妈又说:“你看一下线头,是不是有点粗?”我看了一下线头,的确有点粗。我用嘴巴抿了一下,又认真地一穿,哈哈!终于穿进了!我长长地舒了一口气。

可见,哪怕很小的事情都要认真、仔细地去做,否则只能一事无成。 指导老师 水雁

鞋

集士港广德湖小学202班

小记者 王思琪(证号1509740)

我家的鞋都住在门口的鞋柜里。

我回到家,脱下小小的运动鞋,放进鞋柜。

爸爸回到家,脱下黑亮的皮鞋,放进鞋柜。

妈妈回到家,脱下漂亮的高跟鞋,放进鞋柜。

爷爷回到家,脱下舒服的休闲鞋,放进鞋柜。

奶奶回到家,脱下柔软的棉布鞋,放进鞋柜。

大大小小的鞋,就像一家人,诉说起一天的见闻。

指导老师 张盛娜

游南黄古道

董山小学202班小记者 赵绍然(证号1507610)

周末,我们到南黄古道秋游。南黄古道位于临海和台州之间,景色优美,秋意正浓。落叶缤纷,层层叠叠地铺在山路上,延伸到山角下,像迎宾的地毯欢迎我们的到来。

我们快快地爬上山顶。一条小溪伴我同行,水流一会儿快一会儿慢,我们沿着小溪一直来到瀑布跟前。瀑布的水拍打在石块上,溅起朵朵水花。岸边的水清澈见底,我们捡起小石子往水里扔,瞬间水面上泛起片片涟漪。这是一幅多么美妙的画面啊!

天色渐晚,我们带着疲惫的身体和愉快的心情,唱着歌,踏上了回家的路。

欢乐的豆豆

德培小学306班小记者 范辰艳(证号1508791)

我哥哥家有一只小狗,名叫豆豆。

周五,我兴致勃勃地来到爷爷家。豆豆看见了我,兴奋地直摇尾巴,妈妈说:“豆豆这名字怎么这么俗呀,是谁给你取的?”豆豆听了,气得扭头就走。

吃晚饭的时候,我拿着香喷喷的红烧鸡翅,豆豆闻到香味就赶了过来,围着我转,好像在说:“给俺吃点吧,俺都快饿死!”我把鸡翅放在旁边,豆豆猛一扑。我急急忙忙地拿开,然后说:“你先别急,等我吃完肉,骨头就给你。”豆豆听完,就乖乖地坐在我脚边了。当我吃完把骨头扔给它,一眨眼的工夫,它就啃完了,比我吃得还快。

在豆豆的陪伴下,我和哥哥开开心心地度过了一天! 指导老师 王斐